



В Калуге пресечена попытка дачи взятки сотруднику регионального УФСБ

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя Малоярославецкого района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки в крупном размере).

27 августа в ходе проведения проверочных мероприятий на территории тепличного комплекса, расположенного в деревне Коллонтай Малоярославецкого района, сотрудники УМВД и УФСБ России по Калужской области выявили мигрантов из Узбекистана и Китайской Народной Республики, которые незаконно находились на территории Российской Федерации и занимались выращиванием овощей, не имея разрешения на осуществление трудовой деятельности.

По версии следствия, 29 августа в одном из ресторанов города Калуги владелец незаконного производства предложил сотруднику УФСБ России по Калужской области 200 тысяч рублей за прекращение проведения проверки и неприменение мер в отношении его работников за нарушение ими режима пребывания и незаконное осуществление трудовой деятельности.

Передача денежных средств осуществлялась под контролем сотрудников регионального УФСБ. При передаче сотруднику 200 тысяч рублей мужчина был задержан с поличным.

В настоящее время следователи проводят необходимые следственные действия, подозреваемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1252067>